

Рекомендуемый образец

УТВЕРЖДАЮ

(должность руководителя/заместителя организации)

Подпись

(ФИО - при наличии)

М.П.

« _____ » _____ 20__ г.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

(наименование организации, где выполнялась диссертация или к которой был прикреплен соискатель, в соответствии с уставом)

Диссертация *(название диссертации)* по специальности 5.3.3. психология труда, инженерная психология, когнитивная эргономика выполнена на базе *(наименование учебного или структурного подразделения)*.

Соискатель фамилия имя отчество *(при наличии)* в _____ году окончил(а) наименование степени высшего образования *(специалитет/магистратуру)* наименование образовательного учреждения высшего образования *(как в дипломе)* по специальности *(наименование специальности)*.

В период подготовки диссертации *(указывается период обучения/прикрепления)* соискатель *(фамилия, имя, отчество)* работал/являлся аспирантом/или был прикреплен для подготовки диссертации *(полное официальное название организации(ий) в соответствии с уставом, наименование учебного или научного подразделения)*.

Диплом об окончании аспирантуры серия номер выдан дата в *(полное официальное название организации(ий) в соответствии с уставом)*.

Удостоверение о сдаче кандидатских экзаменов выдано в 20__ г. *(полное официальное название организации в соответствии с уставом)*. *(Если кандидатские экзамены сданы и соответствующий документ выдан до 13 июля 2014 г.)*

Справка об обучении *(о периоде обучения)* и о сдаче кандидатских экзаменов при прохождении промежуточной аттестации выдана в 20__ г. *(полное официальное название организации в соответствии с уставом)*. *(Если кандидатские экзамены сданы после 13 июля 2014 г.)*

Тема диссертации утверждена решением учёного совета *(наименование факультета (института))* от дата, протокол № .

Научный руководитель *(фамилия имя отчество (при наличии), ученая степень, ученое звание, основное место работы: полное официальное*

название организации в соответствии с уставом, наименование структурного подразделения, должность) назначен приказом от дата и номер приказа. (В случае двойного научного руководства приводится обоснование необходимости назначения второго руководителя, дата и номер приказа о его назначении).

По итогам обсуждения принято следующее заключение:

Актуальность темы исследования (обосновывается актуальность избранной темы диссертационного исследования на фоне общего состояния проблемы, характеризуется степень её разработанности в данной отрасли науки, отображается связь темы диссертации с направлением исследований учреждения (организации, отдела, кафедры, лаборатории, в которых выполнялась работа), в том числе выполняемым по грантам, программам, договорам и т.п.)

Личное участие автора в получении результатов, изложенных в диссертации (не перечисляются полученные автором результаты, а приводятся сведения, характеризующие степень личного участия автора в процессе их получения, подтверждается роль автора в разработке идей, в постановке и выполнении задач, участие в обосновании решений и выработке научных рекомендаций, высказанных в диссертационной работе).

Степень достоверности результатов проведенного исследования (оценка степени достоверности научных результатов опирается на представительность и достоверность данных, корректность методик исследования и проведённых расчётов, выполненных в диссертации).

Новизна результатов проведённого исследования (описание результатов, полученных впервые автором диссертации, их отличие от известных положений, индивидуальный вклад автора в решение проблемы. Полученные результаты могут представлять собой усовершенствование ранее известных методик и способов решения отдельных задач).

Теоретическая и практическая значимость диссертации и использование полученных результатов (значимость полученных результатов исследования для науки и практики. Устанавливается, какие результаты исследования могут быть рекомендованы для использования, и каким образом. Приводятся сведения о состоявшемся использовании полученных результатов, подтверждённые соответствующими документами).

Ценность научных работ соискателя, полнота изложения материалов диссертации в опубликованных работах

Результаты диссертационной работы в достаточной степени освещены в печатных работах, в том числе в _____ статьях - в изданиях из перечня

рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, в ___ статьях - в изданиях, входящих в международные базы данных и системы цитирования (*указать какие*); получен 1 патент.

Публикации в изданиях, входящих в международные базы данных и системы цитирования (*указать какие*). Публикации в прочих изданиях:

Апробация диссертационной работы проведена на научно-практических мероприятиях с докладами.

Рекомендации по использованию результатов диссертационной работы, которые внедрены в производство (*указать конкретно*), а также предложения о возможности их использования в научной и учебной работе.

О языке и стиле диссертации. О соответствии автореферата содержанию диссертации.

Диссертационная работа написана технически грамотно, язык диссертации научный. Автореферат в полной мере отвечает содержанию диссертации.

Соответствие содержания диссертации избранной специальности:

Тема и содержание диссертации соответствует научной специальности 5.3.3. Психология труда, инженерная психология, когнитивная эргономика (*указать пункт*).

В диссертации отсутствуют заимствованные материалы без ссылки на автора и (или) источник заимствования, результаты научных работ, выполненных *ФИО соискателя* в соавторстве, без ссылок на соавторов.

Диссертация (*название*) (*фамилия, имя, отчество соискателя*) соответствует критериям, установленным в соответствии с Федеральным законом «О науке и государственной научно-технической политике».

Диссертация (*название*) (*фамилия, имя, отчество соискателя*) *рекомендуется* к защите на соискание ученой степени кандидата психологических наук по специальности 5.3.3. Психология труда, инженерная психология, когнитивная эргономика

Заключение принято на заседании (*наименование структурного подразделения и организации*).

Присутствовало на заседании – ___ чел.

Результаты голосования: «за» – ___ чел., «против» – ___ чел., «воздержалось» – ___ чел., протокол № ___ от «___» _____ 20__ г.

Председатель

фамилия, имя, отчество,
ученая степень, ученое звание,
должность, наименование
структурного подразделения

Секретарь

фамилия, имя, отчество,
ученая степень, ученое звание,
наименование структурного
подразделения, должность

Примечание: заключение должно быть напечатано через 1,15 интервала, шрифт Times New Roman, размер 14, абзацный отступ 1,25.